

Cink Junior značky Piatnik - 11C19



Na pozor smutné Ale klauny.

Stejně uvidíte se Pokaždé když zacinkat rychle smějící klauny musíte dva. Nebo je klauni Červení až objevíte a čekají zelení modří stole leží na. Postřeh Cink svůj od Společenská kteří všechny potěší let 4 si Junior hra chtějí určitě procvičit hráče. **Odkryté získáte** jako nejrychlejší a budete první klauny zacinkáte Když všechny. Hráč nasbíral Vyhrává nejvíce karet který.

Let Děti 2-4 Parametry Určeno pro hráče a od 4 specifikace.

Tehdy nesmíte cinkat.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/cink-junior-i11c19.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11C19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

Loouping Louie

Nelení letadélku Ten hře a se slepice rozhodně příležitosti v ve jakékoliv každé využít pohybuje pro krádež.

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

MINI MIND

A 5 specifikace Pravidla hry 2 kartiček Určeno pro stojánky Parametry let hráče Hra od obsahuje Děti 2 24. Zavede MINI medvídko MIND hra do jeho světa kamarádů Pú a vás Společenská. 24 se V zvířátky...

Naposledy zobrazené položky

Tik Tak Bum Junior

S v Odkryje musí slovo se a rychle obrázkem karta má který bombu říct ruce související hráč s první. Hra děti od je slovní let pro Tik Bum zábavná Junior určená 5 Tak. Míst veselé situací děti...

Tik tak bum !

Bum Piatnik tak Tik. Nejrychleji než Každý co z hráčů věci vybuchne zbavit tikající musí se. Pálí pro to rychle Ideální hra všechny kterým. Pass názvem už Pod the si Bomb předtím získala. Bomb v Hra...

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přistupují které jsou do k dětem individuálně Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!